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2021 年 4 月 25 日

於、大和台集会所

令和２年（２０２０年）度大和台自治会総会議事録

１． 司 会：濱元体育部長

お待たせしました。ただ今より、大和台自治会２０２０年度総会を開催

いたします。本日の司会を務めます３組の濱元です。どうぞよろしくお願い

いたします。 （拍手）

２．まず、亡くなられました諸先輩に対し黙祷を行います。皆様ご起立の上、

ご協力をお願いたします。黙祷。（20 秒間）

３．資格審査報告及び総会成立宣言

資格審査委員は恒例により組長にして頂きます。資格審査委員長は 16

組の菊川誠久（のぶひさ）組長です。よろしくお願いします。

（資格審査委員長： 16 組 菊川誠久組長）

本総会への出席者の確認は本日、１０時で締切ました。３月３１日現

在の大和台自治会の世帯数は３０５世帯であります。このうち、出席者

は３９名、委任状提出者は２２０名であります。従いまして、委任状を

含む出席者は計２５９名となり、過半数の１５３以上でありますので、

自治会会則第１４条に基づき総会は有効に成立していることをご報告申

し上げます。

４．会長挨拶（中村会長）

自治会長の中村でございます。皆様方には、日頃から自治会活動に多

大なるご支援とご協力を賜り有難く厚く御礼を申し上げます。また、本日は

選挙の投票日にも拘わらず多数ご出席を下さり、重ねて御礼を申し上げます。

さて、昨年の大和台自治会を振り返りますと、昨年はコロナで始まり

コロナで終わった一年でありました。このコロナウィルスは、まだ終息した

わけではありませんが、幸いにもこの大和台自治会の関係者に感染者は発生

しておりません。改めて会員皆様の深い感染予防対策に敬意を表し、心より

感謝を申し上げます。引き続き感染予防対策には手を抜かず、ご尽力下さい

ますようお願いを申し上げます。

このコロナウイルスについては、自治会長として懸念をしていること

があります。それはこの大和台に感染者が発生した場合のことであります。

誰がいつ、どこで感染するか判らないのがこのウイルス感染症の特徴であり

ます。万が一近隣に感染者が発生しても決して慌てず、騒がず、どうか冷静
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に見守って下さい。感染した人に責任はありません。「困った時はお互い様

です」誹謗中傷などせず、静かに見守り「助け合いの精神」を発揮して乗り

切りましょう。どうかくれぐれも宜しくお願いを申し上げます。

最後になりましたが、当自治会の現状をご報告致します。本年３月末の当

自治会の世帯数は３０５世帯であります。居住者は７９３名でありますが、

この中、７０歳以上の高齢者が１５０名を超すという高齢化団地になってお

ります。高齢化という差し迫った問題はありますが「住み良い地域づくり」

を目指し、本日は、この場が有意義な話し合いの場になればと存じます。皆

様方の活発なご討議をよろしくお願い申し上げます。

５．議長、副議長の選出

どなたか立候補されますか？ 候補者がおられなければ「執行部一任」

でよろしいでしょうか。（執行部一任の拍手を得る）

議 長：13 組 中村会長

副議長：12 組 岩田副会長にお願いいたします。

（拍手にて承認）

（議長、副議長挨拶）

中村議長：「不慣れですが、よろしくお願いします。」

岩田副議長：「有意義な会議となります様、よろしくお願いします。」

時間内に総会を終了するには、皆様のご協力が必要でございますので、

ご協力の程どうぞよろしくお願い申し上げます。 （拍手を得る）

【議 事】

６．令和２年（２０２０年）度事業報告 中村会長

別紙令和２年度事業報告書の内容を説明。（拍手にて承認を得る）

７．令和２年度決算報告 光元会計

7-1 令和２年度収支決算書の説明

7-2次年度繰越金の内訳及び大和台集会所管理基金の収支決算書について

7-3 会計監査報告 （拍手にて承認を得る）

＜質 疑＞

質問１ 防犯カメラの設置場所は歩道ではなく私有地との説明があった

が、その私有地に管理費などの費用が発生しているか？

（回答）無償で提供して頂いており、土地の費用は発生していません。
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質問２ 防犯カメラはこれまで（設置後半年間）に事件などでカメラの

映像を確認した事例はあるか、また、防犯効果についてはどうか？

（回答）これまでに映像を確認した事例はありません。また、防犯効果

については「防犯カメラ作動中」の看板を掲げており、かなり効果はあ

ると考えています。

。

８．令和３年度事業計画 中村会長

令和３年度事業計画書の内容を説明。（承認を得る）

９．令和３年度収支予算

令和３年度収支予算の説明（承認を得る）

令和３年度事業計画及び収支予算を一括審議

＜質疑＞ なし （拍手にて承認と賛同を得る）

１０．補足審議事項

①大和台橋付近入口への防犯カメラの設置について

昨年は団地下入口の新福橋付近に防犯カメラを１台設置しましたが、

今年度は団地上入口の大和台橋付近に 1 台設置したいと考えています。

設置費用は約 50 万円でこのうち 30 万円は広島市からの補助金を当て

たいと考えています。

（拍手にて承認を得る）

１２．役員の改選

念のため、本日ご出席の会員の皆様のうち、自治会長を含め自治会役員に

立候補される方がありましたら、ここで受け付けたいと存じます。いかが

でしょうか。 立候補者： なし

いらっしゃいませんので新役員を発表します。（敬称略）

会長 13 組 中村英明 自主防災会本部長 14 組 新長 誠

副会長 12 組 岩田伸二 体育部長 3 組 濱元人志

副会長 18 組 松本洋二 環境部長 9 組 丸山皆生

会計 8 組 光元暢子 集会所部長 18 組 藤本弘子

会長補佐 13 組 宮 隆光 G/B 管理部長 12 組 岩田伸二（兼任）

宮総代 12 組 中本一義 子ども会部長 11 組 秋廣明海 （新任）

宮総代 4 組 栗栖裕峰 書記 18 組 柿島寿美子

会計補佐 14 組 高原早苗 会計監査 18 組 荒瀬美砂

会計補佐 14 組 松本恵美 会計監査 3 組 名藤陽子

（拍手にて承認される）
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新会長挨拶（中村会長）

「新役員を代表して一言ご挨拶を申し上げます。本日はお忙しい中、

大和台自治会総会にご出席頂き誠にありがとうございました。自治会の

目的は“住みよい地域づくり”です。その基本は「向う三軒両隣の助け合

い精神」であります。名実ともにこの大和台がより住み良い団地になり

ますように皆様のご協力をお願い致します。」また、重ねてのお願いで

ありますが、万が一、近隣にコロナウィルスの感染者が発生しても決し

て慌てず、騒がず、どうか冷静に見守って下さい。感染した人に責任は

ありません。「困った時はお互い様です」誹謗中傷などせず、静かに見

守り「助け合いの精神」を発揮して乗り切りましょう。どうかくれぐれ

も宜しくお願いを申し上げます。

【議事終了】

１３．議長・副議長退任（挨拶）

１４．閉会の辞 濱元体育部長

これをもちまして総会を終了します。長時間ありがとうございました。

（議事録署名人）議長 中村 英明

副議長 岩田 伸二


